

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/esse/120674>

Тип работы: Эссе

Предмет: Литература

-

заканчивает школу с дипломом штурмана, начинает работать летчиком-инструктором в Орловском областном ОСОАВИАХИМе, в аэроклубах которого перед войной готовит сорок новых лётчиков.

2 Участие Антонины Худяковой в войне

В Красную Армию Антонина Худякова пришла в октябре 1941 года. В следующем году закончила Курсы усовершенствования командного состава.

На фронт ушла – с мая 1942 года.

Война для всех была неожиданностью. Антонина в то время работала на войну – обучала будущих летчиков искусству управления самолетами. И когда Марина Рыкова встала на защиту Родины и призвала к этому всех женщин-авиаторов, А. Худякова первой пришла в создаваемый 588-1 ночной легкомбардировочный авиаполк. Командиром ее женского полка была Евдокия Бершанская – известная в годы войны летчица. Это были маленькие, но терпеливые, самоотверженные юные летчицы, которые своими По-2 доставляли огромное количество ночных хлопот немцам.

Сначала немцы крайне презрительно относились в боевой работе летчиц СССР, но очень скоро поняли, как они опасны, и назвали их «ночными ведьмами». Почему ведьмами? Потому что они всегда выполняли свое задание и внезапно подлетали ночью к своей цели.

Кроме вылетов не точечные бомбометания по войскам Германии и объектам, девушки решались на выполнение рискованных заданий на разведывательные операции, доставляли грузы разным подразделениям в тылу врага.

За все время войны Антонина вместе с девушками ставшего гвардейским, Таманским, Краснознаменным, ордена Суворова авиаполком, прошла героический путь от сержанта до гвардии старшего лейтенанта. Она была командиром экипажа, заместителем командира эскадрильи. Участвовала в военных действиях на Северном Кавказе, на Таманском, а после – на Крымском полуострове, в Белоруссии, Польше, Восточной Пруссии и Германии.

Список используемой литературы

Ракобольская И., Кравцова Н. Нас называли ночными ведьмами. — М.: Изд-во МГУ, 2005.

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/esse/120674>